

## Всероссийская неделя «Живая классика»

В период с 18 по 25 ноября 2019 года в школе проводилась Неделя «Живой классики». «Живая классика» - самый масштабный в России проект по популяризации чтения среди детей, его главная задача – воспитать в подростках любовь к художественной литературе.

В течение всей недели приобщить читателей к чтению классической литературы постарались школьный библиотекарь Шеенко В.А. и библиотекарь Журавской сельской библиотеки Горбатенко Л.Т., с помощью книжных выставок и различных мероприятий:

- 18 ноября для учащихся школы состоялось открытие недели «Живой классики» возле школьной галереи «Портреты русских писателей»;
- для 1-11 классов работала книжная выставка «Вечно живая классика»;
- в рамках акции, с целью рекомендации школьникам новых авторов и новых произведений для прочтения в школьной библиотеке оформлена книжная выставка, на которой представлены книги из рекомендательного списка;
- проводились классные часы для 1 – 4 классов «Да здравствует живая классика», на которых были представлены книги писателей, произведения которых читали наши бабушки и дедушки, родители и продолжают читать дети и внуки.
- завершилась неделя увлекательным часом литературного портрета в сельской библиотеке «Чарующая классика» для 5-11 классов.

Литературу невозможно представить без классики. Слово эталон писательского мастерства, классическая литература возвышает над прочими работами. Она проверена временем, она действительно заставляет человека думать, анализировать, чувствовать. Ей не страшны время и обстоятельства, ведь лучшие произведения всегда найдут своего читателя.

Читайте русскую классику, ведь именно она лежит в основе современной литературы.

